Cuenta Publica 2022
Universidad Auténoma de Baja California Sur.
Estado Analitico de Ingresos
Del 1 de enero al 31 de diciembre 2022

Ingreso
y Ampliaciones y " Diferencia
Rubro de Ingresos Estimado Reducciones Modificado Devengado Recaudado
(1) (2) (3=1+2) (4) (5) (6=5-1)

Impuestos 0 0

Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social $ - $ -

Contribuciones de Mejoras $ - $ -

Derechos $ - $ -
Productos 109,689.00 |-$ 109,689.00 | $ - $ - $ - -$ 109,689.00
Corriente 109,689.00 |-$ 109,689.00 | $ - -$ 109,689.00

Capital $ - $ -
Aprovechamientos 137,688.00 |-$ 137,688.00 | $ - $ - $ - -$ 137,688.00
Corriente 137,688.00 |-$ 137,688.00 | $ - -$ 137,688.00

Capital $ - $ -
Ingresos por Ventas de Bienes y Servicios 29,307,594.00 | $ 126,373,351.00 | § 152,220,545.00 | $ 162,220,545.00 | $ 152,220,545.00 | $ 122,912,951.00

Participaciones y Aportaciones $ - $ -
T ias, Asi i y Otras Ayudas 630,077,139.00 | $ 27,786,900.00 | $ 657,864,039.00 | $ 657,864,039.00 | $ 657,864,039.00 | $ 27,786,900.00
Ingresos Derivados de Financiamientos $ 3,460,401.00 | $ 3,460,401.00 | $ 3,460,401.00 | $ 3,460,401.00

Total 659,632,110.00 | $ 153,912,874.00 | $ 813,544,985.00 | $ 813,544,985.00 | $ 813,544,985.00

Ingresos excedentes’ $ 153,912,875.00

Ingreso
Estado Analitico de Ingresos . Ampliaciones y - Diferencia
Por Fuente de Financiamiento Eiliizit Reducciones Modificado Devengado Recaudado
(1) (2) (3=1+2) (4) (5) (6=5-1)
Ingresos del Gobierno 0 0 0 0 0 0
Impuestos 0 0
Contribuciones de Mejoras 0 0
Derechos 0 0
Productos 0 0 0 0 0 0
Corriente 0| 0
Capital 0 0
Aprovechamientos 0 0 0 0 0 0
Corriente 0| 0
Capital 0| 0
Participaciones y Aportaciones 0 0
Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas 0 0
de O y Emp 0 0 0 0 0 0
Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social 0 0
Ingresos por Ventas de Bienes y Servicios 0 0
Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas 0 0
de 0 0 0 0 o 0
Ingresos Derivados de Financiamientos 0 0
Total 0 0 0 0 0
* Los ingresos excedentes se presentan para efectos de de la Ley General de Cc y el importe reflejado debe ser siempre mayor a cero Ingresos excedentes’ 0




